

中国菏泽投资贸易洽谈会首次举办商务论坛

六国驻华使馆商务官员来菏“淘金”

23日上午，“商务官员话商务：菏泽开放新机遇”商务论坛召开，这是中国菏泽投资贸易洽谈会重要系列经贸活动之一，来自孟加拉国、哥斯达黎加、拉脱维亚、津巴布韦、尼日利亚、美国的六国驻华使馆商务官员与菏泽90家企业代表共话经贸合作。

▶驻华使馆商务官员向中国企业介绍本国投资环境。

本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽9月23日讯(记者 董梦婕) “商务官员话商务：菏泽开放新机遇”商务论坛在中国菏泽投资贸易洽谈会系列经贸活动中首次举办，特别邀请了孟加拉国驻华使馆商务参赞陆西达斯·祖德、哥斯达黎加驻华使馆商务参赞玛利亚内拉·彼德拉、拉脱维亚驻华使馆商务



称赞伊娃、津巴布韦驻华使馆商务参赞麦克斯威尔·古渡、尼日利亚驻华使馆二等秘书穆易瓦·欧尼费德、美国密苏里州贸易投资官员崔嘉参加。

六国商务官员对中国已在境外设立的企业业绩深表赞叹，他们竞相向与会的90家菏泽企业代表讲解了本国

的贸易投资政策、当下市场行情、优势行业及产品介绍，推动企业到境外投资建厂、建立营销网络、设立办事处、研发机构。

孟加拉国驻华使馆商务参赞陆西达斯·祖德介绍，从1971年到2012年底，中国在孟加拉各行业投资企业有250家，为鼓励投资，孟加拉为部分行业的

公司免税收5到7年。此外，孟加拉政府还建议为中国投资者设立仅限中国人投资生产的工业特区；哥斯达黎加驻华使馆商务参赞玛利亚内拉·彼德拉称，去年刚在首都建立一座中国城，目前正进一步制定一些计划，欢迎菏泽企业和游客的到来；各国商务官员均表示将以最开放的态度迎接企业投资。

菏泽获4.7亿农田水利专项投资 全市可发展高效节水灌溉面积55.3万亩

本报菏泽9月23日讯(记者 李贺) 23日，记者从菏泽市水利局获悉，菏泽市7个县区获得省级以上投资4.7亿元，用于小型农田水利重点项目建设。作为农业大市，这些资金可发展高效节水灌溉面积55.3万亩，新增节水能力5461万立方米，有效改善

菏泽市农业生产条件。

据了解，9月11日，山东省2013年小型农田水利重点县项目专家评审会议在济南召开，经过专家公开评选、现场打分，菏泽市牡丹区、曹县、定陶县、成武县、单县、鄄城县、东明县等7个县区成功入选新一轮小

农水重点县项目。

菏泽市水利局工作人员介绍，这次入选项目占全省项目总数的近1/6。争取省级以上投资47400万元，占全省资金的17%。其中中央投资30600万元，省级投资16800万元。作为农业大市，能够争取到这些水

利项目资金对菏泽意义重大。

“新一轮小农水重点县项目规划实施期3年，项目完成后，全市可发展高效节水灌溉面积55.3万亩，新增节水能力5461万立方米，有效改善我市农业生产条件。”菏泽市水利局工作人员介绍。

牡丹区西城办事处一三轮车主自主创业

不干三轮营运，开起面包店

通则不痛

菏泽交通秩序大整治

本报菏泽9月23日讯(记者 王保珠) 23日10时许，牡丹区西城办事处南华社区居民赵勇华在面包店里，正忙着用搅拌机器和面。菏泽综合整治非法营运三轮车后，在社区居委

会和办事处人员劝说下，赵勇华主动放弃三轮车营运，开起面包店。

“以前当保安，每个月一千多元，难以照顾家里生活。”赵勇华说，今年5月份，他花费7000多元买了一辆行云三轮车从事营运，“每天都能赚个七八十元，比干保安挣钱，刚开始社区居委会人员说不让干了，的确没想通。”

居委会干部多次上门劝说，赵勇华看到周边很多人不再营运三轮车，并且驾驶三轮车的确危险，他也主动放弃。可不营运三轮车挣钱，干什么呢？没有一技之长的他，可生活还需要继续。最后他决定加盟一家全国面包店，花费5000元学面包制作技术，又购买面包加工设备，半月前面包店开张了。

“生意不是很好，一天能收入四五十元，可能跟天气有关，等天凉了，面包生意就会迎来旺季。”赵勇华对面包生意比较有信心，“家里人手够用的，媳妇一个人也能加工，光靠面包店目前还不行，我还要打点零工，贴补家用，不过现在打算去考驾照，有了一技之长，生活就会越来越好。”

还有三五天红富士就要摘袋啦 业内人士普遍看好行情 要订购的亲们抓紧啦

“红富士现在长得怎么样了，最早什么时候能下树啊？”“今年红富士个头怎么样？”……自“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动以来，受到了众多市民和企业的关注，随着红富士成熟期即将到来，越来越多的市民打来了咨询电话了解红富士的长势。记者从栖霞产地了解到，还有三五天时间红富士就要陆续开始摘袋了，摘袋后经过一个周左右的上色，红富士就可以下树了。

“今年雨水比较多，本来以为个头会受影响，但是从红将军来看

影响不大，红富士估计个头也不能太小了。”红富士很快就要下树了，栖霞市蛇窝泊镇果农唐云香几乎每天都要到果园里查看长势，“估计再过个三五天，最多一个周左右，就能开始摘袋了。”

在果园里，一个个红富士还在果袋里抓紧时机再长个头。三五天后果袋摘除，红富士将接受阳光的洗礼。刚摘除果袋时，红富士还是青色的，经过一个礼拜左右阳光的照射，将涂上一层娇嫩的粉红色，此时红富士就可以下树了。

关于今年红富士的行情，业内人士普遍看好。“红将军收购价最高到了4.2元/斤，红将军的价格往往是红富士的参考。”栖霞市蛇窝泊镇的苹果收购商孔令勤说，大果商都会到各地看行情给价，今年受天气影响产量可能降低，价格很可能超过去年。

据了解，去年冬季和今年初春的严寒天气对苹果的影响较大，陕西、甘肃等苹果产地都受到了影响。今年夏季的雨水天，又让山东苹果受了涝灾，苹果的产量将受到

影响。不少果商认为，今年苹果的价格会高于去年。

为回馈广大读者，在红富士上市前，我们推出的“爱心苹果”全部以促销价进行订购销售。等红富士上市后，我们将根据实际的市场价格进行适当调整。想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购了。

如果你是个人，可以给亲戚朋友寄出一箱苹果，送上一份祝福。即日起，市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式，以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时，我们将及时将您订购的苹果以及祝福语送达。如果你是企业单位，可以为员工送上一份健康大礼。

即日起，市民可通过以下三种方式进行预订：
订购电话：0530/6330009 15253007919
网店：
<http://shop106287839.taobao.com/>
上门订购地址：菏泽府东街171号
齐鲁晚报·今日菏泽